Corrigendum

Jonas Björk, Anders Grubb, Anders Larsson, Lars-Olof Hansson, Mats Flodin, Gunnar Sterner, Veronica Lindström and Ulf Nyman*

Corrigendum to: Accuracy of GFR estimating equations combining standardized cystatin C and creatinine assays: a cross-sectional study in Sweden

DOI 10.1515/cclm-2014-0578_C

Corrigendum to: Jonas Björk, Anders Grubb, Anders Larsson, Lars-Olof Hansson, Mats Flodin, Gunnar Sterner, Veronica Lindström and Ulf Nyman. Accuracy of GFR estimating equations combining standardized cystatin C and creatinine assays: a cross-sectional study in Sweden. *Clinical Chemistry and Laboratory Medicine*.

Volume 53, Issue 3, pages 403–414. (DOI 10.1515/cclm-2014-0578):

The formula expression for the revised Lund-Malmö creatinine equation on p. 412, right paragraph, unfortunately contains a typo. It should read correctly:

Male pCr<180: $X=2.56+0.00968\times(180-pCr)$

Jonas Björk: R&D Centre Skåne, Skåne University Hospital, Lund, and Department of Occupational and Environmental Medicine, Lund University, Lund, Sweden

Anders Grubb and Veronica Lindström: Department of Clinical Chemistry, Skåne University Hospital, Lund, Sweden Anders Larsson, Lars-Olof Hansson and Mats Flodin: Department of Medical Sciences, Clinical Chemistry, Uppsala University, Uppsala, Sweden

Gunnar Sterner: Department of Nephrology and Transplantation, Skåne University Hospital, Malmö, Sweden

^{*}Corresponding author: Ulf Nyman, MD, PhD, Faculty of Medicine, Department of Clinical Sciences, Malmö, Lund University, Lund, Sweden, E-mail: ulf.nyman@bredband.net
Jonas Björk: R&D Centre Skåne, Skåne University Hospital, Lund,